21-ый листок  (13.04.10)

4-ый класс

 1. Выписали 3, идущих подряд, натуральных чисел. Одно из них зачеркнули. Сумма оставшихся двух чисел оказалась равна 2010. Какое число вычеркнули?
2. Можно ли натуральные числа от 1 до 30 записать в таблицу из 5-ти строк и 6-ти столбцов так, чтобы суммы чисел во всех 6-ти столбцах равнялись бы друг другу?

3. В классе 20 учеников. 8 из них занимаются в математическом кружке, 11 – в биологическом, а 5 учеников в кружки не ходят. Сколько школьников этого класса занимаются и математикой, и биологией?
4. Расстояние между двумя пристанями теплоход проходит по течению за 2 часа, а против течения за 3 часа. За какое время это же расстояние проплывет плот?

5. При сложении двух чисел Коля написал нечаянно лишний ноль в конце одного слагаемого. И получил 358 вместо 178. Какие числа он складывал?
6.  Имеется груз, упакованный в ящики. Общий вес груза не превосходит 13,5 тонн, а вес каждого ящика не превосходит 350кг. Можно ли весь этот груз перевести на 11-ти грузовиках, каждый из которых поднимает не более 1,5 тонны?

